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giovedì 14 febbraio - Speciale San Valentino

Prima del film “15 minuti con”: interviene un ospite a sorpresa

2 GIORNI A PARIGI (Deux jours à Paris) di Julie Delpy – Francia/Germania 2007, 93’

con Julie Delpy, Adam Goldberg, Daniel Brühl

Jack e Marion decidono di andare finalmente a Venezia per la vacanza dei loro sogni. Le cose volgono al peggio quando, sulla via del ritorno, decidono di fermarsi un paio di giorni a Parigi presso i genitori di Marion. Le differenze notate nei giorni precedenti si trasformano in veri e propri malintesi e conflitti, esasperati dai comportamenti dei genitori e degli amici della ragazza…

Durante la serata cioccolatini per tutti e spumante dopo la proiezione.

giovedì 21 febbraio

Prima del film “15 minuti con”: interviene Franco Tettamanti

UN CUORE GRANDE - A mighty heart di Michael Winterbottom – Usa 2007, 100’

con Angelina Jolie, Dan Futterman, Archie Panjabi

Il giornalista Daniel Pearl riesce a ottenere un incontro con un leader del fondamentalismo islamico. Pearl, che lavora per il Wall Street Journal come inviato nel Sud Asia, in realtà è incappato in un’imboscata, dalla quale non uscirà vivo. L’uomo lascia una moglie incinta di sei mesi, che non ha nessuna voglia di crogiolarsi sterilmente nel dolore. L’ormai nota vicenda del giornalista statunitense raccontata con forza dalla moglie.

giovedì 28 febbraio

Prima del film “15 minuti con”: interviene Wilma Labate

SIGNORINAEFFE di Wilma Labate - Italia 2007, 95’

con Valeria Solarino, Filippo Timi, Fabrizio Gifuni

Emma Martano ha un futuro assicurato: imminente laurea in matematica, un lavoro già avviato nel reparto informatico della Fiat e un fidanzato da sposare. Ma siamo a Torino nel 1980, l’esperienza degli scioperi e degli scontri di classe le faranno cambiare prospettiva sulla sua vita e le sue scelte.

giovedì 6 marzo

Prima del film “15 minuti con”: interviene Paolo Paliaga

PARANOID PARK di Gus Van Sant – Usa/Francia 2007, 85’

con Gabe Nevins, Jake Miller, Taylor Momsen

Alex è un diciottenne di Portland sempre in giro sul suo inseparabile skateboard. Un giorno, accidentalmente, uccide un agente di sicurezza e, invece di cercare aiuto o di costituirsi alla polizia, fugge cercando in ogni modo di nascondere l’accaduto. Alex dovrà imparare presto quanto possa essere difficile mantenere un segreto. Premio Speciale a Cannes 2007.

giovedì 20 marzo

Prima del film “15 minuti con”: interviene Michele Mancino

BIANCO E NERO di Cristina Comencini – Italia 2007, 100’

con Fabio Volo, Ambra Angiolini, Aïssa Mäiga

Carlo è sposato con Elena (che gestisce un’associazione contro il razzismo) e non nutre un particolare interesse per l’Africa. Un giorno incontra Nadine, che lavora presso l’ambasciata del Senegal ed è sposata con uno storico africano. Tra i due nasce una relazione clandestina ed Elena, scoperto il fatto, si trova a provare sentimenti che non immaginava di avere. Il grande talento della Comencini si riconferma con questa commedia agrodolce.

giovedì 27 marzo

Prima del film “15 minuti con”: interviene Piergiorgio Paterlini

XXY - Uomini, donne o tutti e due? di Lucia Puenzo – Argentina/Francia/Spagna 2007, 91’

con Inés Efron, Martín Piroyansky, Valeria Bertuccelli

Alex è una ragazza di quindici anni diversa dalle altre che nasconde un segreto. Poco tempo dopo la sua nascita, per proteggerla, i suoi genitori hanno deciso di lasciare Buenos Aires e di andare ad abitare tra le dune della costa uruguayana. Ora, per la prima volta, la sua famiglia sta aspettando una visita…

giovedì 3 aprile

Prima del film “15 minuti con”: interviene Ettore Mo 

LEONI PER AGNELLI (Lions for lambs) di Robert Redford – Usa 2007, 95’

con Robert Redford, Meryl Streep, Tom Cruise

Due studenti della West Coast University hanno deciso di seguire il consiglio del professor Malley e cercano di compiere qualcosa di importante arruolandosi per andare a combattere in Afghanistan. Malley è orgoglioso della scelta fatta dai due ragazzi ma al contempo si sente responsabile per aver messo in pericolo la loro vita. Nel frattempo a Washington il senatore Jasper Irving sta per fare scottanti rivelazioni ad una giornalista Tv…

giovedì 10 aprile

Prima del film “15 minuti con”: interviene Dino Azzalin, con un video di Massimo Alari

CAOS CALMO di Antonello Grimaldi – Italia 2007, 120’

con Nanni Moretti, Valeria Golino, Alessandro Gassman

Pietro viene sconvolto dall’improvvisa morte della moglie. Come rimedio per non essere sommerso dal dolore, tutte le mattine rimane davanti alla scuola della figlia, dopo averla accompagnata. Di colpo quella postazione diventa un luogo dal quale osservare le cose con occhi nuovi e intorno al quale gli altri, prima stupiti, poi partecipi, cominciano a ruotare. Tratto dal romanzo di Sandro Veronesi, vincitore del premio Strega.

giovedì 17 aprile

Prima del film “15 minuti con”: interviene Mauro Gervasini

NON È UN PAESE PER VECCHI (No country for old men) di Joel ed Ethan Coen – Usa 2007, 122’

con Javier Bardem, Josh Brolin, Tommy Lee Jones

Texas, anni ’80. Un cacciatore incappa per caso sulla scena di un traffico di droga andato storto dove trova una valigia con un’ingente somma di denaro. L’uomo decide di prenderla e inizia la sua fuga disperata per eludere la caccia all’uomo messa in atto da un assassino psicopatico, da un mercenario assoldato da un potente cartello e da uno sceriffo intenzionato a fermare i due inseguitori… Il genio dei Coen in un’avventura appassionante.

giovedì 8 maggio

Prima del film “15 minuti con”: interviene Pasquale Scimeca

ROSSO MALPELO di Pasquale Scimeca – Italia 2007, 90’

con Antonio Ciurca, Omar Noto, Marcello Mazzarella

Rosso Malpelo è uno dei tanti bambini che lavora in miniera. Povero e malvisto per il colore rosso di faccia e capelli, alla morte del padre viene abbandonato anche da madre e sorelle. Rimasto solo al mondo, Rosso Malpelo stringe amicizia con Ranocchio, un suo compagno di lavoro. Tratto dall’omonima novella di Verga.

giovedì 15 maggio - In collaborazione con Società Astronomica Schiaparelli e GAT (Gruppo Astron. Tradatese)

Prima del film “15 minuti con”: interviene Giuseppe Palumbo

SUNSHINE di Danny Boyle – Gran Bretagna 2007, 117’

con Cillian Murphy, Chris Evans, Michelle Yeoh

Anno 2057. Il Sole sta morendo e gli esseri umani rischiano l’estinzione. Otto astronauti vengono inviati nello spazio per andare incontro all’astro con uno strumento che dovrebbe prevenirne la morte, ma lungo il viaggio l’equipaggio perde il collegamento radio con la Terra…



Ingresso € 5,00 / ridotto € 3,50 

Riduzioni: soci Filmstudio ’90, Arci, enti convenzionati, giovani fino a 18 anni, universitari, over 65.

Organizzazione FILMSTUDIO ’90 - Info: tel. 0332.237325 / 0332.830053 - www.filmstudio90.it

